INTENSO SSD Externe TX100 1 To





DESCRIPTION

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : INTENSO
Part number : 3826460
Lecteur à circuit intégré :

Capacité du Solid State Drive (SSD) : 1 To

Vitesse de lecture : 500 Mo/s

Connectivité :

Connecteur USB : USB Type-C Version USB : 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1)

Caractéristiques :

Matériau du boîtier/corps : Plastique, Caoutchouc Fonctions de protection : Résistant aux chocs

Couleur du produit : Bleu, Gris

Détails techniques :

Certificats de durabilité : CE, Triman, UKCA

Poids et dimensions :

Largeur : 54 mm
Profondeur : 10 mm
Hauteur : 91 mm
Poids : 44 g

Informations sur l'emballage :

Câbles inclus: USB Type-C vers USB Type-A, USB Type-C vers USB Type-C

Manuel d'utilisation : Oui Largeur du colis : 141 mm Profondeur du colis : 25 mm Hauteur du colis : 171 mm Poids du paquet : 166 g Type d'emballage : Boîte